







哈佛大学校长盖伊



当地时间1月2日,美国哈佛大学校长克洛迪娜·盖伊发表 声明,宣布辞去哈佛大学校长一职。随后,盖伊在《纽约时报》 发布专栏文章, 称她在去年12月的美国国会听证会上"陷入了 精心设计的陷阱"。

克洛迪娜·盖伊是近半年内第三位辞职的美国名校校长。 2023年8月31日,斯坦福大学校长马克·泰西耶·拉维涅在辞 职后离职;2023年12月9日,宾夕法尼亚大学校长利兹·马吉 尔宣布辞职。

美国名校校长为何频繁辞职? 所为何事?

任职最短的哈佛校长

盖伊在声明中说,她近几个月来目睹学校的紧张和分裂削 弱了信任的纽带,人们对她反对仇恨和维护学术严谨的承诺产 生怀疑。在与哈佛大学校董委员会成员沟通后,她决定辞去校 长一职,这符合哈佛大学的最佳利益。

哈佛大学校董委员会当天在一份声明中说,哈佛大学和美 国高等教育近期面临一系列前所未有的挑战和不断升级的争 议与冲突。盖伊和有关方面一直寻求以哈佛大学最佳利益为 指导共同应对挑战。在经过综合考量后,校方接受盖伊的辞 职,哈佛大学教务长艾伦·加伯将担任临时校长。

盖伊去年7月出任哈佛大学校长,是哈佛大学历史上任职 时间最短的校长。

去年12月,盖伊和宾夕法尼亚大学校长、麻省理工学院校 长共同参加国会听证会,因在校园"反犹"问题上的立场招致批 评。宾夕法尼亚大学校长莉兹·马吉尔已于上个月辞职。此 外,哈佛大学相关调查委员会发现盖伊在学术论文中存在错误 引用资料来源等问题。

据报道,海地移民二代盖伊,是哈佛大学近400年历史上第 一位黑人校长,也是目前美国常春藤名校中唯一一位黑人校长。

麻省理工校长处境也不妙

比起盖伊的辞职缘由,斯坦福大学第11任校长马克·泰西 耶·拉维涅的辞职,主要原因似乎更实锤于论文不端。此前,拉 维涅担任斯坦福大学校长已近7年。

在短短4个月时间内,拉维涅撤回了四篇论文。这些论文 发表在诸如《自然》《细胞》《科学》等著名学术期刊上。不仅如 此,《自然》杂志还在2023年7月发表一篇"编辑关切",表达了 对拉维涅另一篇论文的一些看法。

这位阿尔茨海默病研究领域的"明星"专家不得不选择离开。 而当我们将目光移到盖伊和利兹·马吉尔的辞职上时,就

能发现,目前的情况,对麻省理工学院校长萨利·科恩布鲁斯也 不是很妙。

在社交媒体拥有98.4万粉丝的亿万富翁比尔·阿克曼以威 胁的口吻发帖称,现在该轮到萨利·科恩布鲁斯辞职了。

"世界对宾大、哈佛和麻省理工的治理能力的判断,取决于 这三所学校的董事会让其校长辞职的速度。"比尔·阿克曼写道。

在对冲基金等领域名头很大的阿克曼如此说话,自然有他 的道理。他进一步解释:"据我所知,因为盖伊的原因,哈佛慷慨 的校友们已经取消、中止或撤回了总计超10亿美元的捐款。我 已经被抄送了很多份关于哈佛大学校友要求撤回捐款的邮件。"

这就是赤裸裸地表示,如果盖伊继续留任,将是哈佛的灾 难!校友、各类商界大腕都不会再给哈佛打钱,这所美国最著 名院校,前路不免暗淡。

谁在背后操控美国?

还有报道称,在听证会后,阿克曼曾发文透露,自己接到了 一位非常受人崇敬且非常慷慨的校友来电。"他的第一句话就 是,告诉我那是人工合成的假视频。"

所谓"人工合成的假视频",意思很明确——听证会上,盖 伊回答问题的视频不被阿克曼认可。无论他所说"校友"以及 该校友之发言是否存在,反正高校背后的资本方面对盖伊、科 恩布鲁斯、马吉尔统统不认可。

而美国国会议员所针对的,也无非这些院校的校长们不 听话!

半年内,美国三所名校的校长纷纷辞职,看上去有些匪夷 所思。其实,这一事实恰恰证明了美国背后,谁在操控美国!

在巴以冲突等问题,操控美国者可以完全罔顾事情的前因 后果、是非对错,而通过各种手段,将"螳臂当车"者排除在关键 岗位以外。

这就是美国,一个真实的美国。 据新华社、新民周刊等

₿相关

不满拜登军援以色列 美教育部官员辞职

美国教育部政策顾问塔里克·哈巴什3日辞职,缘由是不 满约瑟夫·拜登政府应对新一轮巴以冲突的做法,包括向以色

哈巴什在教育部的工作涉及学生贷款体系改革和高校教 育不公平问题应对。他在辞职信中写道,"本届政府对无辜巴 勒斯坦人所遭受暴行视若无睹,令我无法保持沉默。"许多国际 人权专家认为以色列政府对加沙地带进行种族灭绝。

就哈巴什辞职,白宫未予置评。美国务院发言人马修·米 勒当天早些时候称,美方没有在加沙地带看到构成种族灭绝的 行为。以色列一直否认这一指认。

哈巴什告诉美联社记者,提交辞职信前,包括他在内的很 多人已在政府系统内"想尽办法",尝试传递对美国政策的反对 声音,但无力改变。

同一天,拜登竞选连任团队17名工作人员匿名发表一封 公开信,敦促拜登呼吁加沙地带停火止战。 据新华社

时事简讯

以军已向加沙投下 逾6.5万吨爆炸物

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马 斯)媒体办公室3日说,自新一轮巴以冲 突爆发以来,以色列军队累计向加沙地 带投下超过6.5万吨爆炸物。

哈马斯媒体办公室在一份声明中 说,以军战机自去年10月7日以来向加 沙地带投下超过4.5万枚导弹和重型炸 弹。这些爆炸物重量超过6.5万吨。

据加沙地带卫生部门3日通报, 以军在加沙地带军事行动已导致超 过2.2万名巴勒斯坦人死亡,超过5.7 万人受伤。因冲突遇难人数占加沙 地带总人口的约1%。另据联合国数 据,冲突已经导致190万加沙民众流 离失所。

据新华社

红海局势紧张 多国对胡塞武装下通牒

美国及其他12个国家1月3日发布 联合声明,要求也门胡塞武装立即停止 在红海水域袭击商船,否则可能遭到军 事打击。同一天,联合国安全理事会发 出同样呼吁。

这份由美国、澳大利亚、巴林、比利 时、加拿大、丹麦、德国、意大利、日本、 荷兰、新西兰、新加坡和英国签署的声 明,要求胡塞武装"立即停止非法袭击 并释放非法扣留的船只和船员",否则 须承担对船员生命、全球经济和红海航 道航行自由造成威胁的后果。

胡塞武装称,只有以色列停火并允 许人道主义物资畅通无阻地运入加沙 地带,袭击才会停止。

红海航线在全球海运航线中地位 重要,商船在红海水域频繁遇袭已迫使 多家国际航运企业宣布暂停这一航线, 转而绕行非洲南端。

据新华社

俄乌分别释放 200多名被俘人员

俄罗斯和乌克兰1月3日分别释放 200多名被俘人员,为2022年2月乌克 兰危机全面升级以来双方最大规模交 换在押人员。这也是双方近5个月来首 次换俘。

据俄罗斯国防部通报,在阿拉伯联 合酋长国人道主义调停下,248名俄军 被俘人员从乌克兰控制区返回俄罗 斯。他们接受了必要医疗和心理援助, 将在俄罗斯国防部下属医疗机构接受 治疗和康复。

乌方有230人被释放,包括130 名武装部队军人、55名国民警卫队 员、38名边防军人员、1名警察和6名 平民。

据新华社

2024年度《重庆晨报》《重庆商报》广告代理招标公告

重庆上游财经传媒集团有限公司是重报都市传媒集 团旗下主要经营平台,业务覆盖多个产业板块,现面向社 会公开招标,欢迎有实力符合条件的公司与我们合作。

-、广告代理招标内容

(一)《重庆晨报》、重庆晨报新媒体、《重庆商报》以下 行业广告:政务、财经、健康(不含渝快保)、地产、3C、汽 车、时尚、教育(不含作文)、文旅、食品餐饮。

- (二)《重庆晨报》作文、副刊广告代理。
- (三)《重庆晨报》《重庆商报》报纸分类行业广告代理。

二、投标资质要求

- 1.具有独立法人资格。
- 2.从事相关经营1年以上。
- 3.公司及法定代表人保证无行政处罚、无经营异常, 且未被列入失信被执行人名单等异常情况。

2024年1月1日~2024年12月31日

四、代理方式

独家代理(风险买断):政务、财经、健康(不含渝快 保)、地产、3C、汽车、时尚、教育(不含作文)、作文、副刊; 普通代理:文旅、食品餐饮、分类。

五、报名提供资料

- 1.公司营业执照:
- 2. 法定代表人授权书原件, 以及被授权人身份证原 件及复印件;
 - 3.办公场所证明:
- 4. 每个标段于2024年1月16日12:00前交纳投标保 证金壹万元正。未中标者,我单位将全额退还保证金。 中标者,保证金可转为履约保证金;

户名:重庆上游财经传媒集团有限公司 开户行:交通银行重庆大坪支行 收款账号:500112036018010004825

5.国家企业信用信息公示系统查询的企业信息。

六、报名时间 从公告之日起到2024年1月15日17:00止。

七、投标咨询

咨询:甘先生 13372705911

地址:重庆市渝北区同茂大道416号重庆新闻传媒

重庆上游财经传媒集团有限公司 2024年1月5日